



**EDITAL Nº 047/2022 - RETIFICAÇÃO EDITAL DE PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 010/2022**

***RETIFICA O EXTRATO DO EDITAL
Nº 046/2022 DO PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO 010/2022
PARA A CONTRATAÇÃO DE 01
MOTORISTA E 17 OPERÁRIOS E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS***

**PREFEITO MUNICIPAL DE CHAPADA ESTADO DO RIO GRANDE DO
SUL RS**, GELSON MIGUEL SCHERER, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, visando à contratação de 01 motorista e 17 operários, retifica o extrato do Edital nº 046/2022, de 14 de abril de 2022, Processo Seletivo Simplificado 010/2022, que passa a ter as redações a seguir especificadas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

Onde se lê:

TORNA PÚBLICO o presente edital visando à contratação emergencial de 01 motorista e 17 operários I para carga horária semanal de 40 (quarenta) horas

Leia-se:

TORNA PÚBLICO o presente edital visando à contratação emergencial de 17 operários I para carga horária semanal de 40 (quarenta) horas.

Gabinete do Prefeito Municipal de Chapada/RS aos 21 dias do mês de abril de 2022.

Gelson Miguel Scherer
Prefeito Municipal

Registre e publique-se.

Paulo Jair Campana
Secretário Municipal da Administração